

OHLÁŠKY 25. KVĚTNA 2020

STUDENTSKÉ MŠE

Pondělí	25.5.	19:00	večerní u jezuitů za Absolventy
Úterý	26.5.	18:00	studentská u minoritů
		-	studentské ve Starém Lískovci už nebyvají
		19:00	mládežnická v katedrále sv. Petra a Pavla
Středa	27.5.	-	ranní mše až do konce akademického roku nebudou
		19:00	večerní u jezuitů
Čtvrtek	28.3.	18:00	mládežnická u salesiánů
Pondělí	1.6.	19:00	večerní u jezuitů za PřF MUNI a FA VUT

Výzva pro všechny studenty: Studujete-li na fakultě, za kterou je sloužena mše svatá, můžete se zapsat [do tohoto online dokumentu](#) k přinášení obětních darů, čtení nebo modlitbě přede mší. Děkujeme!

AKCE VKH

Studentské mše v době covidové

Do konce letního semestru jsou zrušené středeční ranní snídaňové. Studentské u jezuitů budou v pondělí večer do 22.6. a středeční večerní do 17.6.

Úmysly mší nejsou zatím určeny. Pravděpodobně se budou slučovat úmysly, které nebyly odslouženy. Sledujte prosím www.vkhbrno.cz

Hledáme zájemce do další rady VKH

Hledají se kandidáti do rady VKH na akademický rok 2020/2021! Zájemci prosím pošlete své medajlonky - jméno, fotku a důvod, proč chcete kandidovat do rady na e-mail predseda@vkhbrno.cz do 31.5.2020.

Volby do rady VKH

Po studentské mši 8.6. proběhnou volby do rady VKH na akademický rok 2020/2021.

Volejbal s VKH

Máte rádi volejbal? Cítíte potřebu se během týdne **odreagovat**? Máme pro Vás skvělou příležitost! **Každý čtvrtek v 19:30** máte možnost, jít si zahrát do tělocvičny (ZŠ Elišky Přemyslovny) ve **Starém Lískovci volejbal**. Nemusíte být **žádný profík**, stačí **mít chuť** a zbytek už přijde. Zájemci se mohou **nahlásit** do [této tabulky](#), kde také **naleznete** přehled **nejbližších termínů**. Cena za večer je 50 Kč. **Umístění tělocvičny** najdete v [této mapě](#). **Více informací** na webu VKH.

Fotbálek s VKH

Milovníci **fotbalu** pozor! Po prázdninové pauze můžete opět **vyrazit na hřiště** ve společnosti **VKH Brno**. Zahrát si **můžete každou středu od 18 do 19 hodin na venkovním hřišti** církevního domova mládeže **Petrinum** (Veveří 15). Cena **20 Kč** za osobu, sraz v **17:50** před vchodem. **Přihlašování** na [webu VKH Brno](#) Polohu hřiště naleznete v [tomto odkazu](#).

EXTERNÍ AKCE

Studentský velehrad, **POZOR, ZMĚNA TERMÍNU**

Zveme na Studentský Velehrad. Bude se konat **25.-28.9.** na Velehradě. Počet míst je omezen a zbývá jich už jen pár, proto neváhejte! Podrobnosti zde: www.studentskyvelehrad.cz

Cyklopout' do Maďarska s návazností do Medžugorie

Zveme vás na tradiční Orelskou cyklopout', tentokrát do Maďarska, odkud příští rok navážeme poutí přes Chorvatsko do Medžugorie, kde příští rok uplyne 40 let od prvního zjevení. Navštívíme krásná místa jako bazilika v Ostřihomi, poutní místo Šaštín, lázně Velký Meder, či hlavní město Budapešť. Pout' je koncipována tak, aby ji zvládl průměrný cyklista i rodiny s dětmi. Jede se 5-16. srpna. Více informací na www.cyklopoute.cz.

Pozvání na adoraci

Zveme na adoraci za **povolání** k manželství, kněžství a k řeholnímu životu, která probíhá **každý čtvrtek před prvním pátkem v měsíci od 19 hodin v kostele Svaté Rodiny** (Grohova 18).

Hledá se programátor mobilních aplikací

Bosco point hledá do týmu tvůrců mobilní aplikace iZIDoor spolupracovníky, kteří by pomohli appku povznést na další level. <https://bit.ly/2N719oT>

Nabídka brigády

Prosba o doučování. Dislektička, ČJ a M. Druhý ročník střední školy textilní. Do Brna dojíždí. Fin. odměna. Více na informací na spravce@vkhbrno.cz

DOBROVOLNICTVÍ

Nové centrum pro lidi bez domova potřebuje dobrovolník

Zapojte se jako dobrovolníci v kontaktním centru pro lidi bez přístřeší v Brně! Nejakutněji hledáme dobrovolnice a dobrovolníky, kteří by pomáhali s provozem nově otevřeného kontaktního centra pro lidi bez přístřeší na Vlčké a s provozem stanového městečka v Anthroposu, které provozuje Charita ČR. Pro tuto práci neexistuje žádný univerzální způsob, jak s lidmi bez domova pracovat. Jde hlavně o práci s běžným člověkem, který

má stejné potřeby jako kdokoliv jiný. **Pracovní náplň:** distribuce roušek, jídla a oblečení klientům a klientkám centra, průběžný úklid a dezinfekce prostor, zařízení osobních záležitostí - dobití elektrických zařízení, využití internetu, minimalizace rizik spojených s užíváním alkoholu, poskytnutí bezpečného a neodsuzujícího prostředí, lidský kontakt - vstřícná komunikace s klienty a klientkami centra i pracovníky/pracovnicemi.

Více informací na <https://www.dobro-jmk.cz/dobrovolnici>

Charita Brno hledá osobní asistenty

Charita Brno hledá **sociálně citící** (nejen) studentky či studenty pro službu **osobní asistence**. Náplní práce jsou zejména **doprovody** lehce mentálně **postižených** dospělých po **Brně**. Jedná se o **flexibilní práci** na **DPP**. Pro více **informací** pište na **e-mail** rafael@brno.charita.cz

Ratolest Brno hledá

Ratolest Brno hledá lektory a pracovníky. Více informací na <https://bit.ly/348n2dq>